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NOTAS:
 
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO  LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
 
C. En las preguntas P14R, P18R, P18R, P18a y P20aR los ítems cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas
se han incluido en la categoría “Otras” u “Otro partido”.
 
D. En las preguntas P16.1aR, P16.2aR, P16.3aR, P16.4aR, P16.5aR, P16.6aR, P16.7aR, P16.8aR, P16.9aR, P16.10aR,
P16.11aR, P16.12aR, P16.13aR, P16.14aR, P16.15aR, P16.16aR y P16.17aR se recogen todas las respuestas citadas
espontáneamente por las personas entrevistadas al no haber convocatoria electoral y desconocerse los/as candidatos/as
oficiales. Se agrupan los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas en la categoría
“Otro/a”.
 
E. En las preguntas P18R, P19R, P19a y C6R se recogen todas las respuestas citadas espontáneamente por las personas
entrevistadas al no haber convocatoria electoral y desconocerse los partidos o coaliciones que se presentarán de manera
oficial a unas elecciones autonómicas. Los partidos o coaliciones cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas
se han incluido en la categoría “Otro partido”.
 
F. En la pregunta P20aR en Andalucía “Por Andalucía” recoge las menciones a Por Andalucía, Más País, Izquierda Unida,
Unidas, Podemos Podemos, Los Verdes y Equo; en Aragón la opción “CHA” recoge las menciones a Chunta Aragonesista
y Más País, y “Teruel Existe” las menciones a Teruel existe y España Vaciada; en el Principado de Asturias la opción "IU"
incluye las menciones a IU y Más País; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS
(PSM-Entesa) y Más País; en Canarias la opción “Drago Verdes Canarias” agrupa las menciones a Drago, Más País,
Verdes-Equo y Verdes; en la Comunitat Valenciana "Compromís" incluye a Compromís, Más País y Verdes-Equo y la
opción “Unidas Podemos” incluye las menciones a Unidas Podemos, Podemos e Izquierda Unida; en Galicia donde la
opción “Sumar” incluye las menciones a Movimiento Sumar, Esquerda Unida y Verdes EQUO; la opción “Podemos” incluye
las respuestas a Podemos Galicia, y Alianza Verde; en la Comunidad de Madrid la opción de “Más Madrid” recoge las
menciones a Más Madrid, Más País y Verdes-Equo; en la Región de Murcia la opción de “Más País” recoge las menciones
a Más País, Verdes-Equo y Verdes; en el País Vasco donde la opción “Sumar” incluye las menciones a Sumar, Sumar
Mugimendua, Ezker Anitza-IU, Berdeak-Equo, Más Euskadi; y la opción “Elkarrekin Podemos-Alianza Verde” incluye las
menciones a Elkarrekin Podemos-Alianza Verde, Podemos-AHAL DUGU, Alianza Verde; en la Ciudad Autónoma de Ceuta
la menciones a Más País y MDyC se incluyen en “MDyC”; en Aragón, en el  Principado de Asturias y en la Ciudad
Autónoma de Melilla la opción “Podemos” incluye las menciones a Podemos y Unidas Podemos; en las Illes Balears, en
Cantabria, en Castilla y León, en Extremadura, en la Comunidad Foral de Navarra, en La Rioja y en la Ciudad Autónomas
de Ceuta la opción “Podemos” incluye las menciones a Unidas Podemos, Podemos, Izquierda Unida y Verdes-Equo; en
Castilla-La Mancha la opción “Unidas Podemos” incluye las menciones a Unidas Podemos, Podemos, Izquierda Unida, Los
Verdes y Verdes-Equo; en Canarias, en la Comunidad de Madrid y en la Región de Murcia la opción “Podemos” incluye las
menciones a Unidas Podemos, Podemos e Izquierda Unida; las menciones a Movimiento Sumar se reubican en “Otro
partido” excepto en Cataluña donde la opción “Comuns Sumar” incluye las menciones a Sumar, Izquierda Unida, Equo,
Catalunya en Comú.
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G. En la pregunta C3R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,2%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
 
H. En la pregunta C3R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda Unida,
ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més per
Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las
menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en
“Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España Vaciada.
A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus resultados
desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La variable VOTO+SIMPATÍA
(C4a) sigue el mismo criterio.
 
I. En las preguntas C4R y C6R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,2% han sido incluidos en la categoría
"Otro partido".
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A0A1 A P9aa NO PROCEDEN PARA EL ÁMBITO AUTONÓMICO.

Pregunta 0
Sexo:

Hombre 48,1
Mujer 51,9
(N) (2.271)

Pregunta 0a
¿Qué edad tiene Ud.?

De 18 a 24 años 8,3
De 25 a 34 años 11,6
De 35 a 44 años 16,7
De 45 a 54 años 19,8
De 55 a 64 años 16,9
De 65 a 74 años 13,3
75 y más años 13,4
(N) (2.271)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

Sólo la nacionalidad española 93,5
La nacionalidad española y otra 6,5
Sólo otra nacionalidad -
(N) (2.271)

Pregunta 11
¿Ha nacido Ud. en esta comunidad autónoma o procede de otra?

Ha nacido en esta comunidad autónoma 71,9
Procede de otra comunidad 23,1
(NO LEER) Ha nacido en otro país 5,0
N.S. -
N.C. -
(N) (2.271)

Pregunta 12
Refiriéndonos a la situación general de su comunidad autónoma, ¿cómo la calificaría Ud. en estos momentos: muy buena,
buena, mala o muy mala?

Muy buena 3,2
Buena 48,5
(NO LEER) Regular 8,3
Mala 27,8
Muy mala 11,4
N.S. 0,3
N.C. 0,5
(N) (2.271)
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Pregunta 13
¿Cree Ud. que la situación general de su comunidad autonóma es ahora mucho mejor, mejor, peor o mucho peor que
antes de las últimas elecciones autonómicas?

Mucho mejor 3,0
Mejor 29,1
(NO LEER) Igual 24,1
Peor 34,2
Mucho peor 7,6
N.S./No sé cómo estaba entonces 1,2
N.C. 0,8
(N) (2.271)
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Pregunta 14R
¿Cuál es la iniciativa que cree que es más necesaria que haga el Gobierno de su comunidad autonóma, en los próximos
años? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Políticas de acceso a la vivienda 16,9
Mejorar el transporte: cercanías, tren, metro, bus 10,2
Mejorar la seguridad ciudadana 8,9
Mejorar la sanidad pública 6,8
Gestión temas de inmigración 6,3
Mejorar el funcionamiento de los servicios públicos y políticas sociales 4,2
Mejorar las infraestructuras: tráfico, carreteras, estaciones, aeropuertos, peajes 4,2
Los impuestos 4,0
Independentismo. Posiciones a favor y en contra 3,8
Fomentar cuestiones de la Comunidad autónoma (identitarias, historia, cultura,
idioma)

3,0

Fomentar los planes de empleo 2,8
Fomento del desarrollo económico, más industria, I+D, PYMES, empresas, comercio,
autónomos/as

2,2

Modelo de financiación de la Comunidad autónoma 2,1
Mejorar el entendimiento entre partidos políticos 1,9
Mejorar e invertir en su C.A. 1,1
Mejorar la educación pública. Mayor inversión 1,1
Acabar con las desigualdades, de género, clase social 1,0
Mejorar la situación de los/as jóvenes (formación, espacios de ocio, emigración...) 1,0
Control de ayudas y subvenciones públicas 0,9
Mejora de la política y de los/as políticos/as (polarización) 0,8
Convivencia entre la población, educación cívica 0,7
Mantenimiento y limpieza de las ciudades: zonas verdes, basura, reciclaje,
accesibilidad

0,6

Mejorar las medidas contra la ocupación de viviendas 0,6
Control del gasto público y distribución de ingresos, control de la deuda de la C.A. 0,5
Combatir la corrupción 0,5
Modelo territorial del Estado. Desequilibrio entre CC.AA., provincias y municipios.
Centralización/descentralización de competencias

0,5

Gobernar y cumplir promesas electorales. Más transparencia 0,4
Gestión del turismo (exceso pisos vacacionales, masificación) 0,4
Gestión del agua, aprovechamiento hidráulico 0,3
Mantener la gestión actual 0,3
Cambio de Gobierno autonómico, presidente/a 0,3
Sentimiento identitario nacional: nación, unidad, patria. Español, lengua castellana 0,3
Mejoras de las pensiones 0,3
Resolver los problemas demográficos: envejecimiento, caída de la natalidad,
despoblación

0,2

Calidad del empleo, salarios, conciliación y teletrabajo 0,2
Protección del medio ambiente y medidas contra el cambio climático 0,2
Reformar y reestructurar la Administración. Duplicidades 0,2
Facilitar trámites en la Administración. Evitar la burocracia 0,2
Mejorar el entendimiento y las relaciones con el Gobierno central 0,2
Otras 1,2
Ninguna 0,2
N.S. 7,4
N.C. 1,1
(N) (2.271)
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Pregunta 15
¿Cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el Gobierno de su comunidad autónoma en los últimos años: muy buena,
buena, mala o muy mala?

Muy buena 1,1
Buena 31,3
(NO LEER) Regular 8,9
Mala 39,8
Muy mala 16,1
N.S. 1,4
N.C. 1,3
(N) (2.271)

Pregunta 16.9
¿Le gustaría que hubiera un cambio de presidente/a en Cataluña en las próximas elecciones autonómicas?

Sí 51,3
No 36,6
N.S. 6,2
N.C. 5,9
(N) (2.271)

Pregunta 16.9aR
¿Quién le gustaría que fuera el presidente/a de Cataluña? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Salvador Illa 25,9
Sílvia Orriols 3,9
Carles Puigdemont 3,1
Candidato/a que nombre ERC 2,5
Oriol Junqueras 2,0
Alejandro Fernández 1,9
Candidato/a que nombre el PSOE 1,7
Ignacio Garriga 1,6
Candidato/a que nombre Junts 1,6
Candidato/a que nombre el PP 1,4
Josep Maria Jové 1,3
Candidato/a que nombre VOX 1,2
Jéssica Albiach 1,1
Gabriel Rufián 0,8
Albert Batet 0,6
Laia Estrada 0,5
Otro/a 5,3
N.S. 31,4
N.C. 12,2
(N) (2.271)
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Pregunta 17
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar en unas próximas elecciones a su comunidad
autónoma, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa
que 'con toda seguridad, irá a votar'.

0 Con toda seguridad no irá a votar 6,7
1 0,9
2 1,6
3 0,5
4 0,9
5 4,5
6 1,7
7 3,2
8 8,3
9 6,8
10 Con toda seguridad, irá a votar 64,2
N.S. 0,6
N.C. 0,2
(N) (2.271)
Media 8,41
Desviación típica 2,93
(N) (2.252)

Pregunta 18R
Y en unas próximas elecciones a su comunidad autónoma, ¿a qué partido votaría Ud. ? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 26,5
ERC 10,8
Junts 6,8
PP 6,7
Aliança Catalana 4,6
VOX 4,2
CUP 2,7
Comuns Sumar 1,8
Podemos 1,5
Sumar 0,6
PACMA 0,6
En Comú Podem 0,4
PdeCat 0,3
Se Acabó la Fiesta 0,2
Unidas Podemos 0,2
Otro partido 1,0
En blanco 1,4
Voto nulo 0,7
No votaría 5,0
No sabe todavía 20,1
N.C. 3,8
(N) (2.271)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN UNAS SUPUESTAS ELECCIONES AUTONÓMICAS
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=703)

Pregunta 19R
Sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía a nivel de su comunidad
autonóma? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 10,4
ERC 8,9
Junts 4,5
PP 2,2
CUP 1,7
VOX 1,5
Podemos 1,3
Ciudadanos 1,0
Aliança Catalana 0,7
Sumar 0,3
Comuns Sumar 0,3
En Comú Podem 0,2
Unidas Podemos 0,2
Otro partido 1,8
Ninguno 42,1
N.S. 14,9
N.C. 8,1
(N) (703)

Pregunta 19a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS).

PSOE 29,4
ERC 13,1
Junts 8,1
PP 7,4
Aliança Catalana 4,9
VOX 4,7
CUP 3,2
Podemos 2,0
Comuns Sumar 1,9
Sumar 0,7
PACMA 0,6
En Comú Podem 0,4
PdeCat 0,3
Se Acabó la Fiesta 0,3
Unidas Podemos 0,2
Otro partido 1,8
En blanco 1,4
Voto nulo 0,7
Ninguno 12,0
N.S. 4,5
N.C. 2,5
(N) (2.271)
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Pregunta 20
¿Me podría decir si en las últimas elecciones autonómicas...?

Votó 77,7
No votó 19,4
No tenía edad para votar 1,4
No tenía derecho a voto 1,0
(NO LEER) N.R. 0,6
N.C. -
(N) (2.271)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS
(1 en P20)
(N=1.764)

Pregunta 20aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 33,5
PP 7,4
VOX 5,2
Ciudadanos 0,7
PACMA 0,6
ERC 15,0
Junts 10,9
CUP 3,7
Comuns Sumar 4,4
Aliança Catalana 2,0
Otro partido 3,4
En blanco 1,6
Voto nulo 1,2
N.R. 5,3
N.C. 5,1
(N) (1.764)

Pregunta 20aa
RECUERDO DE PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS.

PSOE 26,0
PP 5,7
VOX 4,0
Ciudadanos 0,5
PACMA 0,4
ERC 11,7
Junts 8,5
CUP 2,8
Comuns Sumar 3,4
Aliança Catalana 1,6
Otro partido 2,7
En blanco 1,2
Voto nulo 0,9
No tenía edad 1,4
No votó 19,4
No tenía derecho a voto 1,0
N.S. 4,7
N.C. 4,0
(N) (2.271)
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Pregunta C1
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 14,9
2 6,0
3 15,6
4 12,4
5 17,4
6 8,8
7 6,9
8 5,6
9 0,8
10 Derecha 5,3
N.S. 2,2
N.C. 3,9
(N) (2.271)
Media 4,44
Desviación típica 2,47
(N) (2.132)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.271)

Pregunta C2
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

0 Con toda seguridad no irá a votar 8,2
1 0,9
2 1,5
3 0,8
4 0,7
5 4,0
6 2,1
7 2,5
8 7,0
9 5,2
10 Con toda seguridad, irá a votar 66,4
N.S. 0,5
N.C. 0,1
(N) (2.271)
Media 8,32
Desviación típica 3,11
(N) (2.258)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.271)

Pregunta C3R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

PSOE 30,0
PP 9,8
ERC 8,3
Junts 5,9
VOX 5,4
Sumar 3,7
Podemos 3,0
CUP 1,4
Se Acabó la Fiesta 1,4
PACMA 0,7
Aliança Catalana 0,5
PdeCat 0,3
Otro partido 1,2
En blanco 2,0
Voto nulo 0,8
No votaría 5,5
No sabe todavía 16,8
N.C. 3,3
(N) (2.271)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en A0a y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en C3)
(N=646)

Pregunta C4R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 9,3
ERC 5,3
Podemos 2,7
Junts 2,5
Aliança Catalana 2,4
PP 2,2
Se Acabó la Fiesta 1,9
CUP 0,8
PACMA 0,7
Sumar 0,7
IU 0,4
VOX 0,3
Ciudadanos 0,2
En Comú Podem 0,2
Los Verdes 0,2
Otro partido 2,6
Ninguno 44,5
N.S. 11,8
N.C. 11,2
(N) (646)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.271)

Pregunta C4a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

PSOE 32,4
PP 10,4
ERC 9,5
Junts 6,6
VOX 5,5
Sumar 4,0
Podemos 3,8
Se Acabó la Fiesta 1,9
CUP 1,6
Aliança Catalana 1,1
PACMA 0,9
PdeCat 0,3
Otro partido 2,0
En blanco 2,0
Voto nulo 0,8
Ninguno 10,8
N.S. 3,3
N.C. 3,0
(N) (2.271)

 SÓLO A QUIENES TIENEN NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.271)

Pregunta C5
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

Votó 79,3
No votó 16,1
No tenía edad para votar 2,0
No tenía derecho a voto 0,9
(NO LEER) N.R. 1,5
N.C. 0,2
(N) (2.271)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en A0a y 1 en C5)

(N=1.802)

Pregunta C5aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 9,2
PSOE 35,5
VOX 5,9
Sumar 10,6
ERC 11,5
Junts 9,3
PACMA 1,1
Otro partido 3,3
En blanco 1,7
Voto nulo 1,4
N.R. 5,6
N.C. 5,1
(N) (1.802)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en A0a)

(N=2.271)

Pregunta C5aa
RECUERDO DE PARTICIPACIÓN + RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

PP 7,3
PSOE 28,2
VOX 4,7
Sumar 8,4
ERC 9,1
Junts 7,4
PACMA 0,8
Otro partido 2,6
En blanco 1,3
Nulo 1,1
No votó 16,1
No tenía edad 2,0
No tenía derecho a voto 0,9
N.R. 5,9
N.C. 4,2
(N) (2.271)
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Pregunta C6R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 27,8
ERC 11,0
PP 8,3
Junts 6,0
Sumar 4,6
VOX 4,4
Podemos 4,0
CUP 2,5
Aliança Catalana 1,9
Se Acabó la Fiesta 1,8
PACMA 0,9
IU 0,6
Ciudadanos 0,6
En Comú Podem 0,5
PdeCat 0,3
Frente Obrero 0,2
EH Bildu 0,2
Otro partido 1,8
Ninguno 16,0
N.S. 3,4
N.C. 3,2
(N) (2.271)

Pregunta C7
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 0,2
No, pero sabe leer y escribir 1,9
Sí, ha ido a la escuela 97,9
N.C. -
(N) (2.271)
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 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en C7)
(N=2.223)

Pregunta C7a
¿Cuáles  son  los  estudios  oficiales  de  más  alto  nivel  que  Ud.  ha  finalizado  (obteniendo  la  titulación  oficial
correspondiente)?

Menos de 5 años de escolarización 1,6
Educación primaria (Educación primaria de LOGSE, 5º Curso de EGB, Enseñanza
primaria antigua)

8,8

F.P. Básica (FPB), cualificación profesional grado inicial (FP grado inicial). PCPI
(Programas de Cualificación Profesional Inicial, que no precisan de titulación
académica de la primera etapa de secundaria para su realización). Programas de
garantía social

0,4

Educación secundaria (ESO, EGB. Graduado Escolar. Certificado de Escolaridad,
Bachillerato Elemental)

26,5

FP de grado medio (Ciclo/módulo formativo de FP (grado medio), de Artes Plásticas
y Diseño, Música y danza, Enseñanzas deportivas, FP I, Bachiller laboral elemental.
Oficialía Industrial; Bachillerato Comercial)

6,4

Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP, Bachillerato superior (6º), Bachillerato
universitario (7º), Incluidos COU y PREU)

18,6

FP de grado superior (Ciclo/módulo formativo de FP (grado superior) de Artes
Plásticas, Diseño, Música y danza, Deporte, FP II, Bach. Laboral Sup., Maestría
industrial, Perito Mercantil; Secretariado de 2º grado; Grado Medio conservatorio)

9,1

Universitarios Medios (Diplomatura, Arquitectura o Ingeniería técnica, Aparejador/a;
Peritos/a)

4,6

Universitarios Superiores (Licenciatura, Grado, Máster Oficial, Doctorado,
Ingenierías, Arquitectos Superiores, postgrados)

23,3

Otros estudios no reglados 0,0
N.S./N.R. 0,4
N.C. 0,3
(N) (2.223)

Pregunta C7aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 3,7
Primaria 8,6
Secundaria 1ª etapa 26,0
Secundaria 2ª etapa 18,2
F.P. 15,5
Superiores 27,4
N.C. 0,6
(N) (2.271)

Pregunta C8
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Católico/a practicante 8,1
Católico/a no practicante 35,8
Creyente de otra religión 4,4
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la descartan) 15,2
Indiferente, no creyente 14,3
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 20,5
N.C. 1,8
(N) (2.271)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C8)

(N=1.097)

Pregunta C8a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Nunca 39,9
Casi nunca 23,5
Varias veces al año 18,9
Dos o tres veces al mes 5,3
Todos los domingos y festivos 6,0
Varias veces a la semana 3,1
N.C. 3,2
(N) (1.097)

Pregunta C9
¿Cuál es su estado civil?

Casado/a 45,0
Soltero/a 34,9
Viudo/a 9,0
Separado/a 2,1
Divorciado/a 9,0
N.C. 0,0
(N) (2.271)

Pregunta C10
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 55,4
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 25,3
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,1
En paro y ha trabajado antes 6,0
En paro y busca su primer empleo 0,1
Estudiante 5,2
Trabajo doméstico no remunerado 2,9
Otra situación 2,0
N.C. -
(N) (2.271)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C10)
(N=1.257)

Pregunta C10a
¿Ud. trabaja como...?

Asalariado/a por cuenta ajena 81,0
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,4
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 11,9
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un/a
familiar)

0,3

Miembro de una cooperativa 0,7
Otra situación 0,5
N.C. 0,3
(N) (1.257)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C10)
(N=1.257)

Pregunta C10b
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Directores/as y gerentes 7,7
Profesionales, científicos/as e intelectuales 25,0
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 20,2
Personal de apoyo administrativo 9,8
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 16,2
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios, forestales y
pesqueros/as

0,8

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y trabajadores/as de artes mecánicas y de
otros oficios

8,1

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 5,2
Ocupaciones elementales 5,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9
Otra/o 0,0
N.C. 0,8
(N) (1.257)

Pregunta C10ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

Directores/as y gerentes 4,3
Profesionales, científicos/as e intelectuales 13,9
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 11,2
Personal de apoyo administrativo 5,4
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 9,0
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 0,5
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,5
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 2,9
Ocupaciones elementales 2,9
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,5
Otra ocupación 0,0
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 25,3
Estudiante 5,2
Trabajo doméstico no remunerado 2,9
Otra situación inactiva 5,1
Parados/as 6,2
N.C. 0,5
(N) (2.271)

Pregunta C11
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría su hogar?

Más de 5.000 € 10,0
De 3.901 a 5.000 € 13,6
De 2.701 a 3.900 € 18,5
De 1.801 a 2.700 € 21,4
De 1.100 a 1.800 € 20,0
Menos de 1.100 € 10,6
N.S. 1,9
N.C. 4,0
(N) (2.271)
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Pregunta C12
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Clase alta 0,6
Clase media-alta 4,5
Clase media-media 37,5
Clase media-baja 13,2
Clase trabajadora/obrera 15,4
Clase baja 12,2
Clase pobre 4,0
Proletariado 0,1
A los/as de abajo 0,3
A la gente común 2,4
Otras 3,2
No cree en las clases 0,7
No sabe, duda 4,8
N.C. 1,0
(N) (2.271)

Pregunta C12a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

Clase alta y media alta 5,1
Clase media-media 37,5
Clase media-baja 13,2
Clase trabajadora/obrera/proletariado 15,5
Clase baja/pobre 16,3
Otras 6,6
N.S. 4,8
N.C. 1,0
(N) (2.271)
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